(I VI TR e TR L #

o WRIEHAAR: g BRYES: AR 4 E FRAN: P

EANEE 2

. HerAk CRRBE. R HR BEBR
O I
ENE TN
vtk ]
=LHCEMS CHM. R, HOEBE)
Hobh: HeEE
BEA: YoEH - MeED
I, ok b
WAL, . WA EA SRR T GBI
YEEZ, R
F. AT

FERAT B 5 SRS I ESR, 2SI RAER S ppt BRAF . B e #E, SERiRE B

Eotzi el 1

N BEAREBPER GRHD
(—) . &R
LREHE AR

(=)« FAHR

WA E E5 2], kR R R R

(1) ARG TR A2 URA B B R A 3y g 2
(2) A% ROEAF LN i) 2

(3) VLT B 25 STt B B T Wb ] 2

HRARAT I 1 250, — R BT

AT BRAT 2 2 7R B AR R X — 5, AR E e R X5, RRLK%.

[RERE]
L mMEsE: a"b=a"" (n. n#AEHEE)
a"+ra"=a""(m, n#EA L)
(am)"=a™ (m, n #BEHEEED)
(a*b)"=a"b" (n ;& A HED

a'"=ain;a?:§/a*m;a“ =V:—m y=a* 0<a<l Ay y=a* a>1
2. TR AR AL
()5 s y=a* (250 Ha%1), 5 UHR, A (040) |
(2) M) : ]
OH adl, 18E Lk Bk >
2 0<acl, 85 I IR L 0

@M a>l i, y=a*i afHilkK, ll@%/ﬁlﬁﬂ”ﬁﬁ%iﬁyﬁi: 2 0<a<l i, AH .
— (— x: _ x:3x =)x
y (29 (3)y y




A RS M BRYES: =L AT FIRA: P
o UL S DY s e B FOJR Hoem s 2

3. X B pR A

(D) XHoE S W a(@>0 Ha1) 1 b IFET N, B2 a"=N, Zb gl a NIKM N BIXH4L,
1C1E LogN=b (a>0 H. a1, FEANTEA X E) H b a )KE, Ny

Q) XMHFEEHE: (00, N0, a>0 Ha#1)

log,(M -N)=log, M +log, N
M

log, —=log, M —log, N
gaN 84 84

log, M" =nlog, M

log, M =110gu M y
n
MHIEER: o' =N
loo. N y = log x (a>1)
W AR :log, N = —2b
log, a \
X
(3) X R %L: y=log.x (a>0 H. az1) /\
5 y=log x (0<a<1)
O X33 x>0;
@EE: vy e R

@ a>l i, FEE RPN NG R EL;
@ 0<a<l i, 75 S AR 3L
®Y a>l i}, y=log.x I a A, ERAMIET x fl; 24 0<ad 1, NAHK.

y=log x
k % y=log x
y=logx

4. TRk B R B R

TRER AL REICE
£ X y=a* (a>0, H azl) y=log.x (a>0 H. a#1)
7E XI5k xeR x>0
13 y>0 yeR
A e AEF AR L
H% a>l 0<a<1 a>l 0<a<1

\

1




G AR HE PR A BRA FFg_
5% B DY s e KA. Bk Hoem s 2
B a>1 i 0<a<1 K a>1 i 0<a<1 Hf
FETE BN I | A58 SCERN i | 728 US| 1E5E SUEN ik

(=) . PHHR

[ErTAiR]

—. AL

1% x=3, y=16 I, x?y—1 HOMEJE ( )A. 36 B. 5 C. 5 .5
2.202.42.82=( ) A 4 B. 2% C.21 D. 2

w

VBRI () =2 U, IS (O A Ry (meo, 1) B. Rv R C. R\ RY D.(-=o,1), R

4. WIRABHERE y=a R AR L A (2,16) ,MWa=( )A2 B. -2 C.4 D.—4
5. MMty=y2 _4 FIEIRA ) A [2,+4) B.(2, +) C. (-o,2] D. (-<°,2)
6. Wik 1og8=3, M x=( )A.2 B. 8° C.3? D.3

TR y=l—x lgx E R C ) A x<1 B. 0 CO0x<l D.x<08x1

8.%logx%>0, N x IBUETEREE ¢ ) A, (0,+e0) B. (-o=,0) C. (=<0, 1) D.(0,1)

9. MR K EL y=1log. . x £ (0, +oo) 2%, W aWBUETEER D
A. 0<a<1 B.a>1 C.a>2 D. 1<a<2
10. log:3 . logsd=( )A.2 B. logs2 C. 2logs2 D. 4

11.%(%)«1, W x OEUETEER (A (0,490) B. (-00.0) C. (—e,1) D. (0, 1)

12. B y=Tog, (x=1)*[15E F& ( )A. (0, +o°) B. (=00, +ee) C. (1, +ee) D. (=oo, 1) U (I, +oo)
13. WKL y=1logrx FEIX[H] (0, +o0) b ikiki®y, W a MEETEREZ( )

A. a<l B. a<0 C.a>l D. 0<a<1
14. FH &b, HRLods (1,00 g ¢ )
A. y=kx (k#0) B. y=a*(a>0, a#1) C. y=log.x (a>0, a#1) D. y=x%+1
15. BAI(5) 223, Mx%F ¢ ) A 18] TANGE SN D. 2
1 .
16. a%u3<(§)X<27, M ) A -1<x<3 B. x>3 5} x<-1 C. —3<x<-1 D. 1<x<3

W log;(1—x N N
17, Esy="2" s s ()
A. (=o0,-4) U (-4,1) B. (-o0,-1) U (-1,4) C. (o0, 1) D. (1,+o)
1 1 1
18. % a1y @a—1y?, W a MBETEEZ ( )A 3 <a<l B.a<l C.a>l D. 0<acl

19. WERH f (x)=log.|x| (a>0 H.a%1), f (4) =2, M
A, £(-2)>f(-1) B. f(-1)>f(-2) C. £ (1) >f (2) D. £(-2)>1(2)



GO WRAR: Mo RRNS. ZERAE BRA g
Q W S E Al iR R 2

A
R

20. RTHRHE L 0=2", FHPWEEHIZ C D
A, f(x) ZHEEE, HAE oo, 012K B. f(x) ZMHEH, HAE (—oo, 0121 & £
C. f(x) ZAKE, HAE (oo, 012 E D. f(x)RARE, HAE (oo, 0] ZH K%

=\ HEH
1. # 2x2—2x:1’ Ny x=
2 BB (O =), M £ (D=, £O)=___ ,1(2)=___

3. B y= | fE SR CREE

4. Wi a BUETERE, #ay a3, llae

5.2 =y, mac

A y) e

6. #a=0.55,b=0.53, c=1, Ml a, b, c ffIA/IKRRE
T. BRELy=xx g MR SRR

8. TfTax-sx>a’(0<a<l), NI x [¥IHUEE

QIR &Y+
AFRBANEELZ S TATE, TGRSR 5 K45 R B AN

(4« W s

w o SRR AR AN, AT IN5RZK ]

(730 AnER
R AT 6 ERRORE S IrE g, SEBlET 6 EREL
AT EBRAMNFIHF I T 5.



